
Політичні процеси в зарубіжних країнах 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів професійних 
компетентностей щодо їхньої спроможності самостійно аналізувати сутність політичних і 

процесів на прикладах конкретних країн. 
Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння основних принципів 

функціонування сучасних політичних систем; формування здатності самостійного критичного 

аналізу політичних процесів у конкретних країнах. 
 

Компетентності:* 

Загальні:  
Знання та розуміння проблематики, пов’язаної з предметною сферою і професійною 

діяльністю. 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, застосування 

інформаційних і комунікаційних технологій. 
Здатність до самовдосконалення, набуття нових знань, вміння визначати нові завдання 

суспільного розвитку. 

Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

Фахові (спеціальні): 

Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного виду людської 

діяльності та сфери наукового пізнання. 
Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, політичного аналізу, 

порівняльної та прикладної політології. 
Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку влади та 

публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної 

культури та ідеології. 
Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх  

соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту функціонування та 

взаємодії. 
Програмні результати навчання: 

1. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з 
різних первинних та вторинних джерел. 

2. Застосовувати ключові політологічні поняття, теорії та методи до аналізу владно-

політичних відносин політичних діячів, інститутів та ідей відповідно до певного історичного 
або сучасного контексту 

3. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх 
соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та взаємодії 

4. Використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу 

політики на місцевому, національному та міжнародному рівні. 
Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття політичних процесів: основні теоретичні підходи до аналізу. 
Тема 2. Форми здійснення політичного процесу.  
Тема 3. Політичні актори у системі політичних процесів 

Тема 4. Поняття і сутнісні характеристики виборчих процесів у зарубіжних країнах. 
Тема 5. Політичні процеси у демократичних країнах. 
Тема 6. Політичні процеси в авторитарних країнах. 

Тема 7. Політичні процеси в країнах перехідного типу. 
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 
Кількість кредитів 4,0 



Форма семестрового контролю: залік 
 


